



मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी ने विभाजन विभीषिका स्मृति दिवस पर देश के विभाजन के समय मारे गए लोगों को अर्पित की श्रद्धांजलि

समाचार गेट ब्यूरो
चंडीगढ़। हरियाणा के मुख्यमंत्री श्री नायब सिंह सैनी ने कहा कि देश के बंटवारे के समय जिन लोगों ने नरसंहार की त्रासदी को झेला उनकी पीड़ा को कभी भुलाया नहीं जा सकता। प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी ने 15 अगस्त, 2021 को लाल किले की प्राचीर से घोषणा की थी कि विभाजन के समय कुर्बानी देने वाले लोगों को याद में स्वतंत्रता दिवस से

एक दिन पहले 14 अगस्त को विभाजन विभीषिका स्मृति दिवस मनाया जाएगा और इसी कड़ी में आज हरियाणा सरकार ने इस दिन को संत-महापुरुष विचार सम्मान एवं प्रसार योजना के तहत राज्य स्तरीय कार्यक्रम के रूप में मनाने को शुरुआत कुरुक्षेत्र से की है।
मुख्यमंत्री आज जिला कुरुक्षेत्र में पंचनद स्मारक ट्रस्ट, कुरुक्षेत्र द्वारा विभाजन विभीषिका स्मृति दिवस पर



आयोजित राज्य स्तरीय कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में बोल रहे थे। नायब सिंह सैनी ने भारत के विभाजन के बाद हुए रक्तपात में मारे गए पूर्वजों के प्रति श्रद्धांजलि अर्पित करते हुए कहा कि मैं परमपिता परमात्मा से यही कामना करता हूँ कि उस तरह का नरसंहार दुनिया के किसी भी भू-भाग में न हो। भारत का विभाजन एक ऐसी त्रासदी है, जिस पर आजादी के बाद का लगभग

आधा साहित्य भरा पड़ा है। विभाजन की पीड़ा को कभी भुलाया नहीं जा सकता। मुख्यमंत्री ने कहा कि 14 अगस्त का दिन भारत के बंटवारे का दुःखद दिन है। वर्ष 1947 में भारत की आजादी की प्रक्रिया चल रही थी तो आज के दिन भारत माता की छाती पर लकीर खींच कर देश का विभाजन भी किया गया था। इस तरह हमें आजादी की भारी कीमत चुकानी पड़ी। हमारा देश तो बंट ही गया, दोनों तरफ के करोड़ों लोग उजड़ गए तथा लाखों लोग दंगों में मारे भी गए। माताओं-बहनों पर अत्याचार किए गए। आज भी उस मंजर को याद करके मानवता की रूढ़ कोप जाती है। उन्होंने कहा कि आज इस कार्यक्रम में विभाजन के दौरान हुई त्रासदी पर बनाई गई लघु फिल्म को देखकर हमें इतनी पीड़ा हो रही है, तो जिन लोगों ने उस त्रासदी को झेला है, उन पर क्या बोती होगी।

देश की शान और गौरव के प्रतीक से भावी पीढ़ी को मिल रही है देशभक्ति की प्रेरणा : नायब सिंह सैनी

समाचार गेट ब्यूरो
चण्डीगढ़। हरियाणा के मुख्यमंत्री श्री नायब सिंह सैनी ने कहा कि राष्ट्र ध्वज तिरंगा हमारी स्वतंत्रता और सार्वभौमिकता का प्रतीक है। यह देश की शान, गौरव और अभिमान है। यह हमें हर क्षण देशभक्ति की प्रेरणा देता है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने वर्ष 2022 में आजादी के अमृत महोत्सव के दौरान स्वतंत्रता दिवस से कुछ दिन पहले हर पर तिरंगा अभियान शुरू किया था। उन्होंने देशवासियों से अपील करते हुए कहा कि हर वर्ष स्वतंत्रता दिवस पर देश के हर घर पर तिरंगा फहराया जाए। मुख्यमंत्री श्री नायब सिंह सैनी बुधवार को देर सायं पिपली पुलिस लाइन में पुलिस व जिला प्रशासन के तत्वाधान में आयोजित तिरंगा यात्रा कार्यक्रम में मुख्यातिथि के रूप में संबोधित कर रहे थे। इससे पहले मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी और हरियाणा के शहरी स्थानीय निकाय राज्यमंत्री श्री सुभाष सुधा ने हरी झंडी दिखाकर तिरंगा यात्रा को रवाना किया। यह तिरंगा यात्रा शहर के प्रमुख मार्गों से होती हुई द्रोणाचार्य स्टेडियम में आकर संपन्न हुई। इस तिरंगा यात्रा को मधुबन पुलिस अकेडमी के डेयर डेविल्स बार्डर और उसके बाद पुलिस के बार्डर तथा डीएवी पुलिस पब्लिक स्कूल के विद्यार्थियों, हरियाणा कला परिषद के कलाकारों और सीआईटी स्पोर्ट टीम के जवानों ने ऐतिहासिक और यादगार बनाने का काम किया। मुख्यमंत्री श्री नायब सिंह सैनी ने कहा कि प्रधानमंत्री द्वारा इस अभियान को शुरू करने का उद्देश्य लोगों में देशभक्ति की भावना को सुदृढ़ करना और राष्ट्रीय ध्वज के प्रति सम्मान बढ़ाना है। इस अभियान से देश में एक नई ऊर्जा का संचार हुआ है। त्योहारों की बेला में आजादी का पर्व सबसे बड़ा पर्व है। इस पर्व पर हर तरंग अभियान और तिरंगा यात्रा हमें हमारे उन असंख्य शहीदों और आजादी के दीवानों के प्रति सच्ची श्रद्धांजलि और कृतज्ञता प्रकट करने का अवसर देती है, जिन्होंने अपना सब कुछ देश के लिए न्योछावर कर दिया।

राज्य के प्रत्येक जिला मुख्यालय से अग्रोहा धाम के लिए चलेंगी रोडवेज की बसें : असीम गोयल नन्यौला

समाचार गेट ब्यूरो
चण्डीगढ़। हरियाणा के परिवहन मंत्री श्री असीम गोयल नन्यौला ने आज बड़ी घोषणा करते हुए कहा कि राज्य के प्रत्येक जिला मुख्यालय से अग्रोहा धाम (हिंसा) के लिए हरियाणा रोडवेज की सीधी बस सेवा शुरू की जाएगी। वे आज अग्रोहा धाम में अखिल भारतीय अग्रवाल सम्मलेन द्वारा संकल्प दिवस सम्मान समारोह में संबोधित कर रहे थे। इस अवसर पर मुख्यमंत्री श्री नायब सिंह सैनी, स्वास्थ्य मंत्री डॉ. कमल गुप्ता समेत अन्य गणमान्य व्यक्ति मौजूद थे। इस समारोह में कई वक्ताओं ने मांग रखी कि सभी जिला मुख्यालयों से अग्रोहा धाम के लिए हरियाणा रोडवेज की सीधी बस चलाई जानी चाहिए ताकि अधिक से अधिक लोग इस तीर्थ स्थल के दर्शन कर सकें। परिवहन मंत्री श्री असीम गोयल नन्यौला ने लोगों की मांग पर तुरन्त संज्ञान लेते हुए अपने भाषण के दौरान घोषणा कर डाली कि प्रदेश सरकार द्वारा राज्य के प्रत्येक जिला मुख्यालय से अग्रोहा धाम (हिंसा) के लिए हरियाणा रोडवेज की सीधी बस सेवा शुरू की जाएगी। क्योंकि इस धाम का पूरे देश में नाम है। यहाँ हर साल मेला लगता है, जिसमें देशभर से लाखों पर्यटक धाम को देखने आते हैं। महाराजा अग्रसेन की इस पावन धरा के दर्शन करने के लिए देश-विदेश से काफी पर्यटक आते हैं, ऐसे में हर जिला मुख्यालय से रोडवेज की बसों का परिचालन करना आवश्यक है।

एचएसएससी द्वारा ग्रुप 56 और 57 के पदों के लिए लिखित परीक्षा 17 व 18 अगस्त को होगी

समाचार गेट ब्यूरो
चण्डीगढ़। हरियाणा कर्मचारी चयन आयोग के चेयरमैन श्री हिम्मत सिंह ने कहा आयोग द्वारा ग्रुप-56 और 57 के पदों के लिए लिखित परीक्षा का आयोजन 17 व 18 अगस्त को किया जाएगा। उन्होंने बताया कि परीक्षा 6 जिलों नामतः पंचकुला, अंबाला, यमुनानगर, कुरुक्षेत्र, करनाल व पानीपत में परीक्षा केंद्र बनाए गए हैं। लगभग 45 हजार अभ्यर्थी परीक्षा देंगे। उन्होंने बताया कि आयोग का उद्देश्य है कि सभी भर्तियों पारदर्शिता एवं समानता के सिद्धांत पर हों। श्री हिम्मत सिंह ने बताया कि सभी 6 जिलों के पुलिस व जिला प्रशासन के नोटल अधिकारियों को बैठक 16 अगस्त को हरियाणा कर्मचारी चयन आयोग के पंचकुला के सेक्टर-2 स्थित कार्यालय में बुलाई गई है। 16 अगस्त को ही दोपहर 1 बजे परीक्षा केंद्रों के लिए नामित जिलों के अधिकारियों को बैठक जिला उपायुक्तों की अध्यक्षता में आयोजित की जाएगी। बैठक में हर जिले में आयोग का एक-एक सदस्य भी उपस्थित रहेगा। उन्होंने बताया कि परीक्षा केंद्रों में प्रवेश के समय अभ्यर्थियों की संक्रान्ति होगी और बायो मेट्रिक से ही उनका प्रवेश होगा। साथ में ही इस प्रक्रिया को वीडियोग्राफ करवाई जाएगी। उन्होंने अभ्यर्थियों से अपील की है कि वे प्रवेश के समय मोबाइल फोन, इलेक्ट्रॉनिक्स डिवाइस, हिंडेन कैमरा व अन्य उपकरण न लेकर आएँ। महिला अभ्यर्थी कानों की बाली, नोज पिन व अन्य ज्वेलरी पहन कर न आएँ। उन्होंने कहा कि हमारा लक्ष्य पुष्ता प्रबंधों के साथ नकल रहित परीक्षा का आयोजन करना है। परीक्षा के दौरान जो अभ्यर्थी अनुचित साधनों का प्रयोग करता मिलेगा तो उसके विरुद्ध सख्त कानूनी कार्रवाई की जाएगी। उन्होंने पूरी परीक्षा केंद्रों को मानिट्रिंग आयोग के पंचकुला मुख्यालय में बनाए गए नियंत्रण कक्ष से सीसीटीवी कैमरों के साथ की जाएगी। उन्होंने बताया कि अभ्यर्थियों को सुविधा के लिए परीक्षा केंद्रों तक लाने व ले जाने के लिए हरियाणा परिवहन की बसों में निशुल्क यात्रा की सुविधा की गई है।

बल्लभगढ़ करे पुकार अबकी बार राव राम कुमार

संकल्प निभाएंगे

बल्लभगढ़ को खुशहाल बनाएंगे

समस्त देशवासियों को राष्ट्रीय महापर्व

स्वतंत्रता दिवस एवं रक्षाबंधन व श्री कृष्ण जन्माष्टमी की हार्दिक शुभकामनाएं

राव राम कुमार पूर्व पार्षद

निर्दलीय प्रत्याशी बल्लभगढ़ विधानसभा क्षेत्र 88

कमल यादव पूर्व पार्षद, बल्लभगढ़

दीपक यादव निवर्तमान पार्षद बल्लभगढ़

राजकीय प्राथमिक पाठशाला सब्जी मण्डी, बल्लभगढ़ में बच्चों को स्टेशनरी, जूते और यूनिफॉर्म वितरित करते हुए।

राव राम कुमार को मिला मातृ शक्ति का आपार समर्थन।

राजकीय प्राथमिक पाठशाला, बल्लभगढ़ में बच्चों को उपहार देकर प्रेरित करते हुए।

श्री राधा कृष्ण मंदिर बल्लभगढ़ में राव राम कुमार आशीर्वाद लेते हुए।

अज्जी कॉलोनी, बल्लभगढ़ में जन समर्थन यात्रा के दौरान लोगों से आशीर्वाद लेते हुए।

शिव मंदिर चावला कॉलोनी, बल्लभगढ़ में निशुल्क नेत्र जांच शिविर में मोतियाबिंद ऑपरेशन कैप का आयोजन करते हुए।

15 अगस्त पर निकलने वाली तिरंगा यात्रा के विषय में अपने साधियों से विचार विमर्श करते हुए।

रक्तदान महादान आयोजन में बल्लभगढ़ कार्यालय पर ब्लड डोनेशन कैप के दौरान स्वयं रक्तदान करते हुए।

त्रिखा कॉलोनी बल्लभगढ़ पर मातृ शक्ति राव राम कुमार का स्वागत करते हुए।



विधानसभा क्षेत्र नूंह से नेता नहीं आपका भाई

स्वतंत्रता दिवस रक्षाबंधन एवं

जन्माष्टमी की
हार्दिक शुभकामनाएं

चौ. जाहिद हुसैन (चेयरमैन)
प्रदेश कार्यकारिणी सदस्य, भाजपा हरियाणा



आप सभी देशवासियों को
स्वतंत्रता दिवस एवं रक्षाबंधन

की हार्दिक
शुभकामनाएं



हाजी अब्बास जयसिंहपुर



पृथला विधानसभा की देवतुल्य जनता एवं सभी क्षेत्रवासियों को

स्वतंत्रता दिवस

रक्षाबंधन एवं श्री कृष्णजन्माष्टमी
की हार्दिक शुभकामनाएं।



दीपक डागर जाजरू (समाजसेवी)
M. 9999493707, 8076902204
पृथला विधानसभा क्षेत्र



आप सभी को स्वतंत्रता दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं।

**जीतेंगे
बल्लभगढ़**



भावी मुख्यमंत्री कुमारी सैलजा जी
ने किया बल्लभगढ़

कांग्रेस कार्यालय का उद्घाटन।

मनोज अग्रवाल
बल्लभगढ़ विधानसभा

प्रियंका अग्रवाल

PCC डेलिगेट (बल्लभगढ़ विधानसभा)
प्रदेश महासचिव, महिला कांग्रेस



सोनू चौधरी
अध्यक्ष, महिला कांग्रेस

सुनिता फागना
अध्यक्ष, महिला कांग्रेस

स्वर्ण सिंह आर्य
अध्यक्ष, महिला कांग्रेस

गंजना लाम्बा
अध्यक्ष, महिला कांग्रेस

अनिता शर्मा
अध्यक्ष, महिला कांग्रेस

आकाश पंडित
अध्यक्ष, महिला कांग्रेस

बाबुलाल रवि
अध्यक्ष, महिला कांग्रेस

आजाद सैनी
अध्यक्ष, महिला कांग्रेस

धर्मवती शर्मा
अध्यक्ष, महिला कांग्रेस

सगीरन स्वान
अध्यक्ष, महिला कांग्रेस

नसीमा स्वान
अध्यक्ष, महिला कांग्रेस

तरक्की तो खूब हुई पर 77 साल बाद भी समस्याओं से जूझ रहे लोग

बिना योजना के किये गए विकास की वजह से लोग झेल रहे हैं परेशानी



फोटो-01-केएल मेहता कॉलेज वाली सड़क पर बरसाती पानी में चलती नई की दुकाने फोटो-02ए-मशीन पर लिखा है एक कदम स्वच्छता की ओर स्वच्छ भारत अभियान और मशीन से गंदगी को गोंछी ड्रेन में जा रहा डाला।

फोटो— ओमप्रकाश पंचाल

तरक्की तो जिले में खूब हुई

आजादी के बाद विभाजन के कारण पाकिस्तान से आए शरणार्थियों के लिए बड़े ही सुनियोजित ढंग से शहर बसाया गया था। बाद में यहां लगातार सुविधाओं में भी इजाफा होता रहा। काफी संख्या में उद्योग लगने की वजह से शहर को औद्योगिक नगरी के रूप में पहचान मिली। इस दौरान अनेक पॉश सेक्टर विकसित किये गए। रोज गार्डन और टाउन पार्क जैसे अनेक उद्यान बनाए गए हैं। वर्ष 2014 में मेट्रो ट्रेन का सफर भी शुरू हो गया। इस बीच नहरपार इलाके में ग्रेटर फरीदाबाद के नाम से एक नया शहर विकसित हो गया। जहां जगह जगह गगनचुम्बी इमारतों का निर्माण लगातार जारी है। शहर में कुड़े के निस्तारण की समस्या को दूर करने की करीब सात साल पहले घरो से कुड़ा उठाने का टेका ईकोशीन कंपनी को दिया गया था। इस दौरान घर घर पेयजल पहुंचाने के लिए यमुना किनारे जगह जगह नैनीवेल के कुओं का निर्माण किया गया। आज शहर में खरीदारी के लिए अनेक बाजार, मॉल और ग्रेफ की वर्ल्ड स्ट्रीट मौजूद है।



सीवरेज का ड्रवकन टूटने के बाद लगा दिया उसमें पेड़ की टहनियों को

नहीं बन सका दूसरा अस्पताल

आजादी के बाद तत्कालीन सरकार ने 200 बिस्तर का बीके अस्पताल शुरू किया था। इस अस्पताल को बने करीब 77 साल गुजरने के बाद भी अब तक रही विभिन्न पार्टियों की सरकारों ने कभी दूसरा अस्पताल बनाने का प्रयास नहीं किया। सेक्टर 55 में तत्कालीन कांग्रेस सरकार ने 50 बिस्तर के अस्पताल का निर्माण करवाया था। लेकिन इसे शुरू करने के बजाय इसमें डिप्लोमरी हट सेंटर खोल दिया गया, लेकिन उसमें भी सुविधाओं का भारी अभाव है। इस दौरान यहां सभी सुविधाओं से पूर्ण ईएसआई मेडिकल कॉलेज का निर्माण हुआ है। वैसे तो यह सिर्फ ईएसआई कार्ड धारकों के लिए है। लेकिन यह मेडिकल कॉलेज नहीं होता तो कोरोनाकाल में शहर की काफी दुर्घति होती। आम लोगों के इलाज के लिए शहर में एक मात्र बीके अस्पताल ही मौजूद है। जहां डॉक्टरों और कर्मचारियों का भारी अभाव हमेशा बना रहता है। यहां अक्सर दवाईयां तक उपलब्ध नहीं होती। ऐसे में शहर के लोगों को मजबूरी में निजी अस्पताल के हाथों चूटने को मजबूर होना पड़ता है।

समस्याएं आज भी बरकरार

एक तरफ देश आजादी की 77वीं वर्षगांठ मनाते की तैयारी कर रहा है। वहीं लोग आज भी मूलभूत सुविधाओं के लिए तरस रहे हैं। सड़कों की बदहाली दूर करने के लिए अरबों रुपये खर्च हो चुके हैं। लेकिन ज्यादातर सड़कों पर बने गड्ढों के कारण दुर्घटनाएं हो रही हैं। यहां तक कि हाल ही में बसे ग्रेटर फरीदाबाद की सड़कें भी गड्ढों से अडुली नहीं हैं। गंदे पानी की निकासी के लिए नालों पर अरबों रुपये खर्च हो चुके हैं। लेकिन जरूरत सी बरसात आते ही शहर की सड़कें जलमग्न हो जाती हैं। ईकोशीन कंपनी को करोड़ों रुपये का भुगतान करने के बावजूद शहर में कुड़े के ढेर लगे होने के कारण अब नगर निगम ने टेका किसी और को दे दिया, लेकिन उक्त कंपनी घरो से कचरा उठा ही नहीं रही। वहीं बंधवाड़ी में खड़े किये गए कुड़े के पहाड़ से पर्यावरण का नुकसान पहुंच रहा है। सीवर की सफाई का लगातार करोड़ों रुपये का भुगतान हो रहा है। लेकिन शहर में ऐसा कोई इलाका नहीं है, जहां गंदा पानी ओवरफ्लो होकर सड़कों पर न बह रहा हो।



विकसित ग्रेटर फरीदाबाद का एक दृश्य

से खत्म करने के लिए ठोस व्यवस्था नहीं बना पाई है। प्रदेश को सबसे ज्यादा राजस्व देने वाले शहर की गड्ढेदार सड़कों की बदहाली किसी से छिपी नहीं है। वहीं शहर की इन सड़कों पर आज भी जगह जगह कुड़े के ढेर लगे हैं। स्वास्थ्य सुविधा के नाम पर बीके अस्पताल है। जहां

जनता की भागदारी जरूरी है

समाजसेवी विष्णु गोयल का कहना है कि समस्याओं को जड़ से खत्म करने के लिए सरकार में आम जनता की भागीदारी बेहद जरूरी है। होने वाले विकास कार्यों को देखरेख की जिम्मेदारी वहीं के वाशियों को दी जानी चाहिए। क्योंकि वे अपने लिए होने वाली कार्यों पर विशेष ध्यान देंगे। जिससे पारदर्शिता बनी रहेगी। सरकार जब तक जनता को नहीं जोड़ती, तब तक आजादी सार्थक नहीं होगी।



शहर में दौड़ती मेट्रो ट्रेन का दृश्य: फोटो ओमप्रकाश पंचाल

सुविधाओं में तो इजाफा हो रहा है। का लाभ नहीं मिल रहा। ऐसे में लेकिन डॉक्टरों और कर्मचारियों के बीमार लोग निजी अस्पतालों से लुट अभाव में लोगों को इन सुविधाओं रहे हैं।

समाचार गेट/कविता
फरीदाबाद। आगामी मंगलवार को देश की आजादी को 76 वर्ष पूरे होने जा रहे हैं। मोशल मीडिया और अन्य साधनों के जरिये हर घर पर तिरंगा लगाने का आह्वान किया गया है। इन 77 वर्षों के दौरान औद्योगिक नगरी ने खूब तरक्की भी की है। आज

शहर के लोग मेट्रो ट्रेन पर सफर कर रहे हैं। बहुमंजिला इमारतों का ग्रेटर फरीदाबाद बस चुका है। लेकिन इस सबके बावजूद आज भी औद्योगिक नगरी फरीदाबाद के लोगों को मूलभूत सुविधाओं के लिए जूझना पड़ रहा है। इतने वर्ष गुजर जाने के बाद भी शहर में समस्याओं को जड़




समस्त प्रदेशवासियों को

स्वतंत्रता दिवस

रक्षा बंधन एवं श्रीकृष्ण जन्माष्टमी पर्व की

हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं

ग्राम पंचायत चांदपुर द्वारा कराए गए विकास कार्य

- महेन्द्र जाटव व रामपाल वाली गली निर्माण
- राजू बुद्धन से शिवजी की दुकान तक की गली निर्माण
- जय प्रकाश पुत्र सुखपाल के घर के पास गली निर्माण
- इंद्राज भगत के पास गली निर्माण
- देशराज व वेदू के घर के पास गली निर्माण
- सतपाल के घर के पास गली निर्माण
- देवी मंदिर से मेहरचंद के घर तक गली निर्माण
- शहीद महीपाल चौक व नाली निर्माण

पूरण के घर के पास गली व नाली निर्माण

बरात घर की बाउंड्री वॉल निर्माण

सरकारी स्कूल में 16 डिल्स टायलेट बनवाए

शिव मंदिर पर व आंगनबाड़ी में पानी की टंकी लगवाई

जोगी धर्मशाला के पास बैठने के लिए कुर्सी बनवाई

बहादुरपुर रोड पर कुर्सी बनवाई

डाकघर के पास कुर्सी बनवाई

बस अड्डे पर केएमपी रास्ता के लिए बोर्ड लगवाया

चार सोखा गड्ढों का निर्माण

शहीद स्मारक पर शिलापट बोर्ड का निर्माण

गैस के गड्ढों को भरने का काम तुरीखत मैनर से जानु के घर तक गली निर्माण

राधेश्याम धानेदार के घर से करतार फौजी के घर तक गली निर्माण

होली चौक का निर्माण

पुराने अस्पताल पर वाटर सप्लाय पानी की टंकी निर्माण

गांव दलेलगढ़ की फिरनी निर्माण

सरकारी स्कूल में मिट्टी का भराव

बाबा मोहन वाली गली निर्माण

बेसहारा पशुओं के लिए पानी की होद रखवाई

पं. मामचन्द के घर से जमुना घाट तक गली व नाली निर्माण

दलेलगढ़ में अनीस वाली गली निर्माण

गांव में गैस कनेक्शन

गांव में मुख्य द्वार स्मार्ट एलडिडी वाला बनवाया

गांव में धार्मिक स्थलों व मेम्बरों के बोर्ड बनवाए

सरकारी स्कूल को 12वीं कक्षा तक कराया

पीर बाबा से गांव दलेलगढ़ तक 42 लाख से बनने वाली सड़क पूंजर।

गांव को सूखा नशा मुक्त कराया।



सूरजपाल भूरा सरपंच

जिलाध्यक्ष सरपंच एसोसिएशन फरीदाबाद

ब्रह्मण समाज ने की रेवाड़ी विधानसभा से टिकट कि मांग

समाचार गेट/ निकिता माधोगढ़िया

रेवाड़ी। भारतीय जनता पार्टी प्रदेश अध्यक्ष मोहन लाल बडौली का बुधवार को रेवाड़ी आगमन पर हरियाणा राज्य बाल कल्याण परिषद की प्रदेश उपाध्यक्ष पारोसा शर्मा ने अपने निजी होटल में कार्यक्रम में स्वागत एवं अभिनंदन किया। उनके साथ ब्राह्मण महासभा के प्रदेश अध्यक्ष जिले सिंह पिचौरिया, पूर्व मंत्री कृष्ण बेदी, रेवाड़ी जिला अध्यक्ष वंदना पोपली भी पहुंची। अभिनंदन कार्यक्रम में ब्राह्मण समाज



के सभी प्रतिष्ठित लोग उपस्थित थे। श्री बडौली का वहां पहुंचने पर ब्राह्मण समाज की तरफ से भव्य स्वागत किया गया। ब्राह्मण समाज की तरफ से जिले में ब्रास मार्केट का

परशुराम ब्रास मार्केट तथा ब्रह्मण समाज के लिए जमीन देने की मांग भी की गई। प्रदेश अध्यक्ष ने उनकी मांगों को जल्द पुरा करवाने की कोशिश का आश्वासन दिया। प्रदेशाध्यक्ष

ने मौजूद समाज के लोगों को सम्बोधित करते हुए कहा कि ब्रह्मण समाज ने हमेशा जाति धर्म में न पड़ कर हमेशा सही सरकार का साथ दिया। इस बार भी ब्रह्मण समाज भाजपा का साथ दे कर तीसरी बार हरियाणा में कमल खिलाने में भाजपा कि मदद करेगा। अंत में पारोसा शर्मा ने आए हुए सभी लोगों का धन्यवाद किया। उन्होंने रक्षा बंधन के पारवर्ण पर प्रदेश अध्यक्ष मोहन लाल से ब्राह्मण जिला रेवाड़ी के लिए धर्मशाला के लिए जमीन की मांग तोहफे के रूप में रखी, साथ ही साथ उन्होंने पर्यावरण बचाने के लिए आये

हुए अपने परिवार के सभी सदस्यों को एक एक पौधा दिया और एक पौधा माँ के नाम लगाने की मुहीम को आगे बढ़ाया। इस अवसर पर संकल्प किया कि अधिक से अधिक पौधारोपण कर पर्यावरण को बचायेंगे। हमारे माननीय प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की मुहिम एक पेड़ माँ के नाम को सफल बनायेंगे। उन्होंने इस अवसर पर प्रदेश अध्यक्ष मोहन लाल बडौली का धन्यवाद किया। इस अवसर पर ब्राह्मण मित्र मंडल से मदन लाल शर्मा, अशोक शर्मा, प्रेम कौशिक, रवि व अन्य गणमान्य व्यक्ति भी मौजूद रहे।

भाजपा योगेश तंवर ने नूंह विधानसभा से चुनाव लड़ने की ठोकी ताल

अनिल मोहनियां नूंह

नूंह विधानसभा चुनाव के नजदीक आने के साथ ही चुनाव लड़ने के इच्छुक नेता भी मैदान में उतर रहे हैं। इसी कड़ी में मंगलवार को भाजपा के योगेश तंवर ने पत्रकार वार्ता के दौरान उन्होंने कहा कि नूंह विधानसभा चुनाव लड़ने का एलान किया। इस मौके पर योगेश तंवर ने कहा कि नूंह विधानसभा क्षेत्र में पिछले करीब 10 सालों से जनता के मुख दुख में शामिल हो रहे हैं। उन्होंने कहा कि मैं अपने कार्यालय पर हमेशा रहता हूँ जहाँ पर हर दिन क्षेत्र के लोगों से रूबरू हो रहे हैं। आज नूंह विधानसभा में बिजली,



पानी, सड़क व अन्य प्रकार की समस्याओं से लोग जूझ रहे हैं। लेकिन उनकी कोई सुनने वाला नहीं है। उन्होंने भाजपा में रहते हुए क्षेत्र की पंचायतों में विकास कार्य कराए थे। आगे भी वह लोगों के साथ

रहेंगे। उन्होंने कहा कि इस बार वह नूंह विधानसभा क्षेत्र से हर हाल में चुनाव लड़ेंगे। वह और उनका परिवार हमेशा 36 विरादरी के साथ रहा है।

तिरंगा हमारी शान है यही हमारी पहचान है चौधरी जाहिद हुसैन चेयरमैन

अनिल मोहनियां नूंह

जवाहर नवोदय विद्यालय बाई नूंह में एक विशाल तिरंगा रैली का आयोजन पेंस सेंटिंग प्रथम अशोक कुमार यादव के निर्देशन में किया गया। मुख्य अतिथि चेयरमैन चौधरी जाहिद हुसैन ने सभी शिक्षक और छात्र छात्राओं को देश भक्ति के रंग में रंगते हुए हर घर में तिरंगा लगाने का आह्वान करते हुए मिलकर खुशी खुशी स्वतंत्रता दिवस मनाने की अपील की। अपने हाथों 200 तिरंगे और पोस्टर बैनर लेकर चेयरमैन चौधरी जाहिद हुसैन और बच्चों ने मुख्य सड़क और गाँव की गलियों से होते हुए ग्रामीणों को स्वतंत्रता के रंग से भर दिया। शिक्षक अशोक कुमार यादव ने बताया कि आजादी के अमृत महोत्सव के तहत प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के हर घर तिरंगा अभियान हेतु सभी बड़े चेयरमैन चौधरी जाहिद हुसैन ने उपलब्ध कराए जिसके लिए प्राचार्य सुरेश कुमार शर्मा और सभी बच्चों ने उनका तर्हदिल से धन्यवाद करते हुए तिरंगे के पोस्टर बनाकर सभी को आकर्षित किया। एनसीसी और स्काउट गाइड तथा गुजरात के बडनगर विद्यालय के बच्चों ने आकर्षक वेशभूषा से ग्रामीणों का



और नारे बड़ी सुंदरता से उकेरे गए जिसमें लवली, नैना, कामना, अंजली, भूमि, हार्दिका, रितिका, वसीमा, नेहा, आफरीन, जिया खान पीयूष ने बेहतरीन देश भक्ति और तिरंगे के पोस्टर बनाकर सभी को आकर्षित किया। एनसीसी और स्काउट गाइड तथा गुजरात के बडनगर विद्यालय के बच्चों ने आकर्षक वेशभूषा से ग्रामीणों का

दिल जीत लिया इस विशाल तिरंगा रैली में केशव, सुमित तान्या, खुशी, कार्तिक, सागर, शिवलोकेश, जसवंत, विशाखा, सहित कक्षा बाहरवी तक के 278 बच्चों ने भाग लिया इस अवसर पर रकेश कुमार, अशोक कुमार, अन्नु देवी, मोहिद, नीलम सिंह, मुकेश राठी, वाजिद खान, विकास मीणा, शरीफ बरकत अली, मिश्रा आदि स्टाफ उपस्थित रहे।

देश की आवाम अपने स्वतंत्रता सेनानी बुजुर्गों के सपनों का भारत बनाएं

अनिल मोहनियां नूंह

जब देश के पहले प्रधानमंत्री पंडित जवाहर लाल नेहरू ने लाल किले की प्राचीर से स्वतंत्रता की घोषणा की थी वो दिन भारतीय इतिहास में सुनहरे अक्षरों में दर्ज है, भारत ने ब्रिटिश शासन से स्वतंत्रता हासिल की और पहली बार विश्व ने भारत को एक देश में मान्यता दी। ये सिर्फ ऐतिहासिक घटना नहीं है, बल्कि वह हमें हमारे स्वतंत्रता सेनानियों के बलिदान की भी याद दिलाने वाला दिन है और वह हमें देश की एकता और अखंडता की दिशा में प्रयास करके एकजुट रहने की प्रेरणा भी देता है। हर वर्ग के लोगों की शहादत हुई, हर क्षेत्र के लोग शहीद हुए। नूंह जिले के हजारों शहीद हुए, मुसलियों से, अंग्रेजों से देश की लड़ाई में हरियाणा और मेवात का अहम योगदान रहा। आजादी पाने की यात्रा में अनगिनत स्वतंत्रता सेनानियों ने अपनी जान की परवाह किए बिना अभूतपूर्व संघर्ष किया। महात्मा गांधी, जवाहरलाल नेहरू, सुभाष चंद्र बोस, मौलाना अबुल कलाम आजाद, भगत सिंह, चंद्रशेखर आजाद,



असफाकुल्ला खान और रानी लक्ष्मीबाई हकीम अजमल खान और रफी अहमद कदवई जैसे नेताओं ने अंग्रेजी शासन के खिलाफ बिना रुके लगातार प्रयास करते हुए लड़ाई लड़ी। गांधी जी ने अहिंसा और सत्याग्रह के मार्ग को अपनाकर स्वतंत्रता संग्राम को एक नई दिशा दी, जबकि सुभाष चंद्र बोस और भगत सिंह जैसे क्रांतिकारी दूसरे दृष्टिकोण के साथ सामने आए। स्वतंत्रता दिवस पर हमें अपने देश की प्रगति और चुनौतियों की समीक्षा करनी चाहिए और ये काम नागरिकों

के साथ साथ सरकारों को भी प्रमुखता से करना चाहिए। वह हमें याद दिलाता है कि स्वतंत्रता का सही मतलब सिर्फ राजनीतिक आजादी नहीं, बल्कि सामाजिक और आर्थिक न्याय भी इसमें शामिल है। आजादी के 76 वर्ष बाद भी नागरिकों को आजादी की मूल प्राप्ति से कहीं ना कहीं वंचित होना पड़ रहा है। किसानों, गरीबों, मजदूरों व युवाओं सहित सभी सामाजिक व आर्थिक अल्पसंख्यकों की चपेट में हैं। अल्पसंख्यकों की चपेट में हैं। सबसे अधिक संख्या में भी प्रभावित नजर आती हैं! आजादी के दो मूल स्तंभ

सविधान और लोकतंत्र आज 76 वर्ष के इतिहास में सबसे कमजोर और दयनीय दौर में हैं। नए भारत में ऐसा प्रतीत होता है कि लोगों की आवाज को सरकार कुचल देना चाहती है जिसके उधारण हाल ही में किसान आंदोलन के दौरान किसानों पर सरकारी अत्याचार, पंच सरपंचों के प्रदर्शनों पर लाठीचार्ज की बौछार, आवाज उठाने वालों के प्रति सरकार द्वारा अत्याचार शामिल हैं। देश के आम जिम्मेदार लोगों को इस बात पर भी गंभीर ध्यान करना चाहिए कि बीते एक दशक में देश के सांप्रदायिक सद्भाव, अनेकता में एकता के चरित्र को गहरा आघात पहुंचाने की कोशिशें हुई हैं। एक जाति का दूसरी जाति के खिलाफ, एक धर्म का दूसरे धर्म के खिलाफ माहौल बनाने की घटनाएं आजादी के 75 वर्ष बाद भी एक युरे सपने जैसा ही है। इस देश के बुजुर्गों ने जिस उद्देश्य और सपनों के खातिर अपना जीवन बलिदान किया था वो आज की सरकार की नीति, नीयत और नेतृत्व से बिल्कुल मेल नहीं खाता इसलिए आजादी के इस साल

के अवसर पर सरकार को भी वह आत्ममंथन करना चाहिए कि जिन लोगों ने बिना धर्म, जाति, रंग, क्षेत्र, भाषा देखे देश के लिए अपनी शहादतें दी उन्हें आज धर्म, जाति, प्रांतों में बंटने की साजिश क्यों हो रही है? सरकार को चाहिए कि वो आजादी के इस मौके पर सविधान, लोकतंत्र और सामाजिक न्याय की रक्षा सुनिश्चित करे क्योंकि यही सिद्धांत देश की आजादी और अखंडता को मजबूत रखने के मुख्य कारक हैं देश के आम नागरिक के समक्ष निसंदेह बड़ी चुनौतियां हैं लेकिन उन्हें मायूस होने की बिल्कुल जरूरत नहीं है क्योंकि इन्हीं लोगों के पूर्वजों ने मुगलों, अंग्रेजों से लड़ाई लड़ी और जीती अब उन्हीं के वंशज देश की आजादी, एकता, अखंडता को बनाए रखने में बिल्कुल सक्षम हैं बस जरूरत है वो स्वतंत्रता में अपने अधिकारों का सही इस्तेमाल कर अपने शहीद सेनानियों के सपनों के भारत का निर्माण करें। आपसी प्रेम सहयोग और सद्भाव से ही समृद्ध भारत की नींव भारत के युवा रखने का काम करेंगे।

Affiliated to CBSE, New Delhi Nur. to XII (Eng. Medium)

VIP GROUP OF SCHOOLS

NEEMRANA CAMPUS: Naghori Silarpur Road | Mob.: +91-9414790301
REWARI CAMPUS: Mahendergarh Road, Rewari | Mob.: +91-8764056725

REWARI CAMPUS

NEEMRANA CAMPUS

स्वतंत्रता दिवस

की हार्दिक शुभकामनाएं

Adv. Navdeep Lamba
Director VIP Group of Schools

Adv. Raj Singh Yadav
Chairman VIP Group of Schools

Ch. Zakir Hussain, Ex. MLA
Administrator, Haryana Waqf Board.

Sh. Mohammad Shayin IAS
CEO Haryana Waqf Board

B. Tech. in

- Civil Engineering
- Mechanical Engineering
- Electrical and Electronics Engineering
- Electronics and Communication Engineering
- Computer Science and Engineering

B. Voc. in

- AUTOMOBILE SERVICING
- RENEWABLE ENERGY

D. Voc. in

- AUTOMOBILE SERVICING
- SOFTWARE DEVELOPMENT

Add. Village Palla, Tehsil Nuh, District Nuh Haryana - 122107
www.mecw.ac.in

Affiliated to CBSE, New Delhi Nur. to XII (Eng. Medium)

VIP GROUP OF SCHOOLS

NEEMRANA CAMPUS: Naghori Silarpur Road | Mob.: +91-9414790301
REWARI CAMPUS: Mahendergarh Road, Rewari | Mob.: +91-8764056725

REWARI CAMPUS

NEEMRANA CAMPUS

स्वतंत्रता दिवस

की हार्दिक शुभकामनाएं

Adv. Navdeep Lamba
Director VIP Group of Schools

Adv. Raj Singh Yadav
Chairman VIP Group of Schools

Ch. Zakir Hussain, Ex. MLA
Administrator, Haryana Waqf Board.

Sh. Mohammad Shayin IAS
CEO Haryana Waqf Board

B. Tech. in

- Civil Engineering
- Mechanical Engineering
- Electrical and Electronics Engineering
- Electronics and Communication Engineering
- Computer Science and Engineering

B. Voc. in

- AUTOMOBILE SERVICING
- RENEWABLE ENERGY

D. Voc. in

- AUTOMOBILE SERVICING
- SOFTWARE DEVELOPMENT

Add. Village Palla, Tehsil Nuh, District Nuh Haryana - 122107
www.mecw.ac.in




समस्त प्रदेशवासियों को
स्वतंत्रता दिवस
एवं
श्रीकृष्ण जन्माष्टमी पर्व की
हार्दिक बधाई एवं
शुभकामनाएं



राजेश नागर
विधायक (तिगांव)




आप सभी क्षेत्रवासियों को
स्वतंत्रता दिवस
रक्षाबंधन एवं
जन्माष्टमी
की हार्दिक
शुभकामनाएं



लुकमान रमीज

कांग्रेस जोनल अध्यक्ष माइनॉरिटी
डिपार्टमेंट हरियाणा प्रदेश एवं
कोऑर्डिनेटर हरियाणा प्रदेश जिला
मेवात प्रभारी ओबीसी सेल





समस्त प्रदेशवासियों को
स्वतंत्रता दिवस
एवं
श्रीकृष्ण जन्माष्टमी पर्व की
हार्दिक बधाई एवं
शुभकामनाएं



भगवान सिंह
फौजदार
भाजपा नेता




पं. टेकचन्द शर्मा द्वारा वर्ष 2014 से 2019 तक किए गए 2500 करोड़ रुपये के बड़े - बड़े विकास कार्य
जो कहा वो किया... जो कहूँगा वो भी करूँगा...
विकाश का दौर फिर लाऊँगा...

विश्व स्तरीय कौशल यूनिवर्सिटी, दुधौला एवं फीडर स्कूल अब तक लगभग 4000 बच्चों को मित्रि उद्योगों में रोजगार मिला	गर्वनेट आई. टी. आई सिकटोन, मोहना एवं फतेहपुर क्लस्टर में बनवाई	गर्वनेट कॉलेज मोहना मोहना बस स्टैंड व गैलरी रज्जु फतेहपुर क्लस्टर	नर्सिंग डिग्री कॉलेज दरमालपुर 182 छात्रों का स्वीकारण एवं लवलीकरण	रेनिवेल प्रोजेक्ट 43 गांव पंचायत विधानसभा के पीने के पानी की व्यवस्था लागत 285 करोड़
अनाज गेड़ी व किराना भवन मोहना सब-तहसील मोहना एवं दवालयपुर	पीने के पानी की समस्या का समाधान 25 गांवों में पंपाउट लाईन कनेक्शन एवं ट्यूबवेल लागवाये	सिखरेज सिस्टम मुजेडी, रावतपुर नवावा, मच्छनार रोड, सुनपेड़ एवं बंदावली गंजूर करवाया	एचएस डिस्ट्रीब्यूट्री का विकास व 12 सोलर ट्यूबवेल द्वारा रोम की समस्या का समाधान	व्यायामशाला (12 गांवों में) ओपन जिम (20 गांवों में)
सेंटनरी हॉस्पिटल बघौला एवं भनकपुर सुनपेड़	जगमगा योजना फरीदाबाद पूर्ण व 32 गांव पलवल कार्य आरंभ	स्मॉल अफेयरेस मुजेडी, रावतपुर अटेलना, लखियापुर फतेहपुर क्लस्टर एवं समायपुर	सोल स्टेशन रावतपुर कलस एवं मुज्जपुर पुरवा क्षेत्र में 374 अग्रोडक्टर सेशन व 50 सीपारल का स्वामिकरण	गोर्दी ड्रेन व गुरुग्राम नहर पर 10 पुलों का निर्माण
70 की. मी. की नई सड़कें एवं 50 की. मी. नई सड़कों का निर्माण	सामाजिक कर्मियों के नर्सिंग, नर्सिंग व अन्य विकास कार्य (104) जगों में सुलन लागत 340 करोड़	हटफली में 220 के. वी. का सब स्टेशन	नई पंचायत कुतरा, बडराम गंगाला, छांयरा पंचायत हनुगी	रेलवे अड्रपास पुल देवली, असावठी प्याला व जाजल

आप सभी क्षेत्रवासियों को
स्वतंत्रता दिवस, रक्षाबंधन
व **जन्माष्टमी** की
हार्दिक शुभकामनाएं



(दाग दार नहीं - दमदार)
अपील : पृथला क्षेत्र के बहुमुखी विकास के लिए 2024 में साथ दे।
पं. टेकचन्द शर्मा
(पूर्व विधायक पृथला)



78वें स्वतंत्रता दिवस समारोह की सभी तैयारियां पूरी : उपायुक्त

हरियाणा के सिंचाई एवं जल संसाधन मंत्री डा. अभय सिंह यादव जिला स्तरीय स्वतंत्रता दिवस समारोह में फहराएंगे तिरंगा

सब डिविजनल समारोह में बल्लभगढ़ में विधायक सुधीर सिंगला और बड़खल में विधायक सत्यप्रकाश जरावता तिरंगा फहराएंगे



में सभी तैयारियां पूरी कर ली गई है। संबंधित विभागों के अधिकारियों को आवश्यक दिशा-निर्देश दिए गए हैं। जिला स्तरीय स्वतंत्रता दिवस समारोह कार्यक्रम से पहले मुख्यातिथि डा. अभय सिंह यादव बुद्ध स्मारक पर जाकर पुष्प चक्र अर्पित कर शहीदों को श्रद्धांजलि अर्पित करेंगे। उपायुक्त ने कहा कि इस स्वतंत्रता दिवस समारोह में विभिन्न स्कूलों द्वारा पीटी शो व देशभक्ति गीतों पर सांस्कृतिक प्रस्तुतियां दी जाएंगी। स्वतंत्रता दिवस समारोह का समापन उल्लेखनीय कार्य करने वाले व्यक्तियों को मुख्य अतिथि द्वारा सम्मानित करके किया जाएगा।

समाचार गेट ब्यूरो फरीदाबाद। जिला स्तरीय 78वें स्वतंत्रता दिवस की सभी तैयारियां पूरी कर ली गई है। जिला फरीदाबाद के जिला स्तरीय 78वें स्वतंत्रता दिवस पर भव्य समारोह का आयोजन सेक्टर-12 के हेलीपैड

पुलिस ने तिरंगा यात्रा निकालकर आमजन में देशभक्ति की भावना को किया प्रबल



तिरंगा यात्रा में शामिल केन्द्रीय मंत्री कृष्णपाल गुर्जर संग में सीपी राकेश कुमार आर्य व बाइक स्वार पुलिसकर्मी रैली में हिस्सा लेते हुए

फोटो—ओमप्रकाश पंचाल

समाचार गेट/कविता फरीदाबाद। भारतवर्ष में आजादी के अमृत महोत्सव को जोरों शोरों से मनाया जा रहा है। सरकार द्वारा स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर हर घर तिरंगा अभियान के अंतर्गत कार्यक्रम आयोजित किए जा रहे हैं। इसी क्रम में पुलिस आयुक्त राकेश कुमार आर्य के नेतृत्व में फरीदाबाद पुलिस द्वारा तिरंगा यात्रा निकाली गई। इस यात्रा में केन्द्रीय मंत्री कृष्णपाल गुर्जर, केबिस्ट मंत्री मूलचंद शर्मा हरियाणा सरकार व विधायक नरेंद्र गुप्ता ने भाग लिया। इस यात्रा के दौरान फरीदाबाद पुलिस की तरफ से डीसीपी मुख्यालय अभिषेक जोरवाल, डीसीपी क्राइम हेमंत कुमार मीणा, डीसीपी सेंट्रल जसलीन कौर, डीसीपी एनआईटी कुलदीप सिंह, डीसीपी बल्लभगढ़ अनिल कुमार व डीसीपी टैफिक तथा

सभी डीसीपी, एसीपी, प्रत्येक थाना, चौकी व अपराध शाखा सहित टैफिक पुलिस से पुलिसकर्मी यात्रा में हुए शामिल

सहित सभी एसीपी, प्रत्येक थाना व चौकी, अपराध शाखा तथा टैफिक के पुलिसकर्मी यात्रा में मौजूद रहे। पुलिस प्रवक्ता ने बताया कि तिरंगा यात्रा का उद्देश्य नागरिकों में देश की एकता व अखंडता की भावना को जागृत करना व देशभक्ति वारे प्रेरित करके अपने घरों पर तिरंगा झंडा लगाने के लिए जागरूक करना है। इस यात्रा का नेतृत्व पुलिस आयुक्त राकेश कुमार आर्य ने किया। यह यात्रा कार्यालय पुलिस आयुक्त सेक्टर 21सी से आरम्भ होकर एनआईटी जोन में लालबती सेक्टर 21ए, सेक्टर 21ए/21डी डिवाइडिंग स्मार्ट रोड, हनुमान मंदिर, फतेल

तिरंगा यात्रा में भाग ले रहे पुलिसकर्मीयों ने भारत माता की जय, बंदे मातरम, मेरी आन तिरंगा है मेरी आन तिरंगा है मेरी आन तिरंगा है इत्यादि देशभक्ति गानों से सुसज्जित करते हुए वहां पर मौजूद प्रत्येक व्यक्ति के मन में जोश भर दिया जिससे सारा आसामों देशभक्ति के गानों से गुंज उठा। इस अवसर पर पुलिस आयुक्त ने कहा कि 15 अगस्त को स्वतंत्रता दिवस के उपलक्ष में हर घर तिरंगा अभियान चलाया जा रहा है जिसके अंतर्गत पूरे देश में हर परिवार को अपने घर पर तिरंगा झंडा फहराकर इस महोत्सव को हार्दिकता से मनाना चाहिए। इससे नागरिकों में देशभक्ति की भावना को बढ़ावा मिलता है और नागरिकों में अपने आप को देश सेवा में समर्पित करके वतन की उन्नति तथा तस्को में अपना योगदान देने के लिए प्रेरणा मिलती है।

मेरे देश के तिरंगे से महंगा है उसका डंडा

समाचार गेट/कविता फरीदाबाद। शहर में हर घर तिरंगा फहराने की मुहिम नौ अगस्त से शुरू हो गई। लेकिन इस मुहिम में जहां एक तरफ लोगों ने तिरंगे अपने घरों के छतों पर डंडे से बांधकर फहरा दिए। लेकिन वहाँ कुछ लोग ऐसे भी हैं, जिनके घर पर तिरंगा नहीं फहराया गया। जब इस विषय में लोगों से बात की गई, तो कुछ ऐसे बते सामने आईं, जोकि चौकाने वाली थीं। जिसमें सबसे बड़ी बात यह थी कि हमारे देश के झंडे की कीमत जहाँ यशज डिग्री और डाकघरों में 25 रुपये है, वहाँ



बाहर 30 रुपये में झंडा मिल रहा है, लेकिन वहाँ दूसरी तरफ इन झंडों को घरों में लगाने के लिए इस्तेमाल होने वाले डंडे की कीमत सरकार ने तय नहीं किया है। जिसके कारण मनमाने दामों पर डंडा बेचा जा रहा है। जहाँ झंडे की कीमत 25 रुपये थी, वहाँ उसे फहराने

के लिए इस्तेमाल होने वाले डंडे की कीमत 50 रुपये थी। जिसके कारण लोगों के कदम पीछे हटते नजर आए। कुछ ने झंडे को बिना डंडे के ही घरों के बाहर चिपका दिया, तो कुछ ने घरों में मौजूद डंडे में ही तिरंगे को फहराया। लेकिन कुछ लोग ऐसे भी नजर आए, जोकि तिरंगे के लिए इस्तेमाल डंडा न खरीद सके।
थोपे निर्देश: लोगों ने बताया कि हर घर तिरंगे का संदेश तो मोदी सरकार ने देश भक्ति की भावना को बढ़ावा देने के लिए दिया है। लोगों ने कहा कि सरकार के द्वारा जारी निर्देशों पर उन्होंने

सोहना रोड स्कैप मार्केट की तरफ से

स्वतंत्रता दिवस

एवं

रक्षाबंधन व जन्माष्टमी की हार्दिक शुभकामनाएं

राव नरेश महासचिव **प्रदीप राणा** प्रधान

हाथ बदलेगा हालात

स्वतंत्रता दिवस

की हार्दिक शुभकामनाएं

चौधरी उदयभान

प्रदेश अध्यक्ष, हरियाणा कांग्रेस

आप सभी क्षेत्रवासियों को स्वतंत्रता दिवस एवं रक्षा बंधन व कृष्णजन्माष्टमी की हार्दिक शुभकामनाएं

हरेन्द्र भाटी

जिला अध्यक्ष फरीदाबाद (पूर्व प्रत्याशी बल्लभगढ़ विधानसभा)

M.: 9971013028

Aggarwal Vidya Pracharni Sabha (Regd.) BALLABGARH

Wishing you all Happy Independence Day

We Salute to our Freedom Fighters

Pawan Kumar
(Vice Chairman) AVPS BIB.

Mukat Lal Gupta
(Treasurer) AVPS BIB.

Devender Kumar Gupta
(Chairman) AVPS BIB.
&
President Aggarwal College, BIB.

Mool Chand Singla
(Joint Secretary) AVPS BIB.

OUR INSTITUTIONS :-

- Aggarwal P.G. College Ballabgarh (Wing-1, 2, 3)
- Aggarwal College of Education, Milk Plant Road, Ballabgarh
- Aggarwal Public School, Ballabgarh
- Aggarwal Public School, Sector-3, Ballabgarh
- Aggarwal Public School, Machgar, Ballabgarh
- Aggarwal Girls Sr. Sec. School, Ballabgarh

Regd. Office : Aggarwal College, Tigaon Road, Ballabgarh-121004
 Distt. Faridabad (Haryana) Tel. : 0129-2308340-41 Mobile : 9911065355
 E-mail : avpsbib01115@gmail.com Website : avpsbib.orh



आप सभी क्षेत्रवासियों को
स्वतंत्रता दिवस
रक्षाबंधन एवं
जन्माष्टमी
की हार्दिक
शुभकामनाएं



गिरीश भारद्वाज कांग्रेस नेता, विधानसभा क्षेत्र बल्लभगढ़
ऑफिस :- तिरंगा भवन, प्लॉट नं-2AG, सेक्टर-2, बल्लभगढ़



आप सभी क्षेत्रवासियों को
स्वतंत्रता दिवस
रक्षाबंधन
एवं
श्री कृष्ण जन्माष्टमी
की हार्दिक शुभकामनाएं

बिजेन्द्र नेहरा

प्रदेश प्रवक्ता भाजपा, हरियाणा
मैम्बर ग्रीवेंस कमेटी हरियाणा सरकार
पृथला विधानसभा क्षेत्र - 85
M. 9899403449



"कांग्रेस की गारंटी, हाथ बदलेगा हालात"

"जनता की यही पुकार, कांग्रेस सरकार अबकी बार"

आप सभी को 78 वें स्वतंत्रता दिवस,
रक्षाबंधन एवं श्रीकृष्ण जन्माष्टमी की हार्दिक शुभकामनाएं

चौ. महेंद्र प्रताप सिंह
पूर्व मंत्री



अब होगा
न्याय

आपका आर्शीवाद और विश्वास,
सुनिश्चित करेगा क्षेत्र का विकास

कांग्रेस से ही आस

विजय प्रताप
बड़खल विधानसभा क्षेत्र-87